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                                                                                                                                                                                 -enajenación o importación: 
  -bebidas (cervezas): 
 IEPS: es el impuesto                           están obligadas:   a) graduación 14° GL= 26.5% 
   Sujeto,  indirecto, se traslada             Art. I  -personas morales     tasas y  b) graduación más de 14°=30% 
               Objeto, base y  o cobran a los clientes         LIEPS   - personas físicas       cuotas c) graduación más de 20°= 53% 

 tasa     -alcohol 50% 

                                                                                                                                                                                                  -cigarros 160% 

                                                      

 -de bienes producidos y envasados: base  se considera                                        se realiza con el  

                                     el retiro del lugar donde se producen.  Del como valor de  calculo impuesto general  

       LEY                    Enajenación         -en territorio nacional: cuando se            impuesto    la contraprestación                                de importaciones. 

 realiza en el país  

 

DEL IMPUESTO 

-las realizadas por pasajeros 

  causas: no  -aguamiel y derivados: son se realiza   

   ESPECIAL            Importación  -la importación temporal:  pagan  productos fermentados pago con el impuesto  

                                   De bienes se convierten en definitiva impuesto -alcohol desnaturalizado general de   

 -bienes introducidos ilegalmente -bebidas saborizadas: sueros importaciones 

    SOBRE 

PRODUCCION  

     (IEPS)                                                 Para el cálculo se considera el valor  el impuesto se causa en el  

  Prestación el valor total, las cantidades   momento en el que se  

 De servicios percibidas por la actividad cobren efectivamente  

 

                                                                                                                                                                   -cuando se efectué el 90% de importe de enajenación  

                                                                                                                                                                  con público en general. 

                                Obligación  -llevar contabilidad de acuerdo con el  ¿Cuándo      -los productores de cigarros presentaran listas precios  

                                    De los  código fiscal de la federación.   No sé  de venta 

                               Contribuyentes  -expedir comprobantes fiscales (CFDI) traslada el     -informe trimestral al SAT 

  Impuesto?   -los productores de tabaco informaran a la Secretaria   

 De Hacienda y Crédito Público (declaración mensual. 


